
I risultati
del nostro
sondaggio

Questionario di gradimento sulla comunicazione



Il nostro sondaggio ha ricevuto 240 risposte

Il 75% degli intervistati ha più di 35 anni

La maggior parte degli intervistati (53.4%) ha

dichiarato di essere in possesso del diploma di

maturità; il 25.9% degli intervistati è laureato

Chi ha risposto



WhatsApp è di gran lunga lo strumento più usato

e apprezzato per ricevere comunicazioni da parte

del comune rispetto agli altri canali

Il sito ufficiale e la pagina Facebook sono gli altri

canali di informazione utilizzati dagli intervistati

per rimanere aggiornati con percentuali

La newsletter settimanale alla data del sondaggio

non è praticamente conosciuta

I canali di comunicazione utilizzati



Informazione istituzionale e aggiornamenti sui lavori pubblici (36%)

Cultura, storia e tradizioni locali (24%)

Sociale, inclusione e associazionismo (17%)

Ambiente e iniziative per l’ecologia (9%)

Eventi, feste e iniziative di comunità (8%)

Sicurezza e protezione civile (6%)

Argomenti che vorreste vedere trattati 



Ringraziamo vivamente tutti e tutte coloro che hanno risposto al nostro

sondaggio.

Le vostre risposte sono fondamentali e ci aiuteranno a migliorare i

contenuti progettati e realizzati dall’amministrazione comunale al fine di

costruire una comunicazione più chiara, più efficace e più vicina ai bisogni

reali della cittadinanza.

Restiamo in contatto!

Ringraziamenti


